G.SINIF ORAN matkampusicom

Q "Ayni birimle slgiilebilen iki nice-
ligin birbirine orani birimsiz oran,

farkh birimlerle &l¢iilebilen iki

niceligin birbirine orani birimli

oran olarak adlandirilir. “Buna

gore asagidakilerden hangisi

birimli bir orana érnek dedildir? Sekildeki evin yerden yuksekliginin,

agacin yerden yuksekligine orani
A) 5 m/sn g) 135 km gacin y y g
5 sn 2
—'tar. Agacin yerden yuksekligi
10 cm

15 m. olduguna gdre, evin yerden

ylksekligi kag metredir?
. Vigne Su A)6 B)8 (10 D)12
\) 16 kg 8 bardak

20 kg | 10 bardak
26 kg | 13 bardak
30 kg x bardak

Agagida verilen oranlardan

hangisi birimli orandir ?

Yukaridaki tabloda vigne regeli A ) Alinin boy uzunlugunun

yapiminda kullanilan vigne aslininboyuna orani

ve su oranlari verilmigtir. B ) Bir sehre yagan yagmurun

Tablodaki verilere goére x’in zamana orani

degeri agagidakilerden han- C ) Ankara nin yizélglimiinidn
gisidir?

A)18 B)17 ()16 D) 15

Istanbul a orani

D ) Murat in cevizlerinin Fatih

in cevizlerine orani

\‘) Asagida verilen oranlardan \‘) 3'in 14 'e orani agagidakilerden

hangisi ile gdsterilmez?

hangisi birimsizdir?
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A) 3/14
A 150 cm B) 300 km
) “42kg 4 sa B) 3
14
C) 25 kg D) 7m
38 kg 90 sn C) 3,14

D)3: 14
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3 6 9 18

2 - 6 ?

Yukarida verilen sayilar
belli bir orana gére ya-
zilmigtir. Buna gore " ?

" igaretli yere hangi sa-

yi gelmelidir?
A)12 B)10 C)9 D)8

Bir spor araba satte 150 km yol
yapabilmektedir. Buna gore

3 saatte kag km yol yapabilir?
A) 400
C) 500

B) 450
D) 600

Ferit 100 metre mesafeyi
20 sn. de kostuguna qore 450

metre mesafeyi kag sn. de
kosabilir?

A) 70
C) 85

B) 80
D) 90

(

(

e e e it i i i i m i =« — . — . matkampus.com

Tuncay

Asli 9
o
M 2 &
160 cm ?

Aslinin boyunun Tuncay in

4
boyuna orani s olduguna

gore Tuncay in boyu kag cm
dir?

A) 180
C) 200

B) 190
D) 205

Bir ingatta kullanilacak Gimento / Kum

2
oran ;dir. 21 ton kum kullanilacagina gore

kag ton gimento kullaniimalidir ?

)7

A)b B)6 D)8

Murat in bilyelerinin Veysel in bilyelerine

3
orani = dir. Veysel in 45 bilyesi varsa Murat

in kag bilyesi vardir?

AY21  B)24 c)26 D)7



13

14

15

16

5.0

= orantisinda, L] yerine

7 70

hangi say1 gelmelidir?

B) 55
D) 70

A) 50
C) 60
Toplamlari 121 olan iki sayinin

orani %dir. Bu sayilardan

biiyik olani kacgtir?

B) 55

D) 99

7 litre benzinle 90 km yol alan

bir arag kag litre benzinle
450 km yol alir?

A) 28
C) 35

B) 32
D) 42

Aleyna 30, Fatma 20 yasindadir

Buna gore, Fatma’'nin yasinin

Aleyna’'nin yasina oran kagtir?

A}g B)-g C)E D)E
5 3 2 2
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17

18

19

20

200.000 olgekli haritada Gebze

Haydarpaga arasi 20 cm olduguna
gore gergek uzunluk kag km dir?

A) 40
c)25

B)30
D)20

60 metre uzunlugundaki kumas ; oraninda

iki pargaya ayrilacaktir.Buna gore Assa olan

parganin uzunlugu kag metredir ?

A)20 B)22 C)24 D)25

4
Fuat ve Kerim 90 TL yi : oraninda
paylasi yor. Buna gdre biri digerinden
kag TL fazla almig olur 2
A)9 B)10

cH1 D)12

Bir manav limonlarini 15
tanesi 6 TL olarak
satmaktadir.Buna gore 75
tane satarsa kag TL kazang
elde etmis olur ?

A) 20 B)25

C) 30 D)35



